

汉密尔顿召会周报[第 335 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 08 月 28 日-2016 年 09 月 03 日

近期大事

1. 儿童夏令营从 8/22 到 8/26 在会所举行，有三十多位儿童参加，多位姊妹和少数弟兄参与了一周的饭食服事，不少青少年参与了整周夏令营的服事，儿童们过得十分喜乐！26 日晚进行了汇报表演，让兴高采烈的家长们很得安慰和鼓励，愿孩子们在主的爱里健康成长，愿主得着我们的下一代！
2. 9/3 日周六，在 Franklin 会所从 9 点到 4 点有 NJ 几处召会一起相调，分享刚在 KPBC 结束的一周成全训练的信息和见证，以及青少年暑期真理学校的见证。有午饭提供，欢迎弟兄姊妹踊跃参加。
3. 9/4 主日擘饼聚会后即有华语福音聚会（11am - 12:15pm），请弟兄姊妹为此代祷，并广邀朋友们参加。
4. 9/10, 9/17 west Windsor 区和 Lawrence 区将分别有中秋福音爱筵，详情下周通知。请代祷。

召会追求进度

1. 晨兴进度：《晨兴圣言》出埃及记结晶读经（四）第三周《事奉神》
2. 背诵圣经进度：腓立比书一章 22-28 节
3. 信息相关经节：出埃及记三章 6 节、12 节，五章 1 节、3 节，七章 16 节，十九章 6 节，二十四章 8 节，二十五章 8~9 节
4. 生命读经进度：出埃及记生命读经 176-177 篇《神的同伴》（一、二）：<http://gracefinder.com/folder/smdj/>
5. 夏季训练第三篇现场信息听抄稿：<https://snippetinfo.net/media/1718/>
6. 《三旧一新》一年读经一遍进度：旧约《出埃及记》19-21 章，新约《腓立比书》1 章

第三篇 事奉神

事奉神是一个极大的题目，我们要用出埃及记作为入口，以结晶的方式来看事奉神这件事。我们要先强调这事的重要，然后来看关于事奉神的不同方面。

撒但与神争夺我们的事奉

我们要有一个深刻的印象，在这宇宙中，在神与祂的仇敌之间，最大的争斗是在于人的魂。人的魂代表人的本身，乃是神与撒但之间争斗的所在。此外，我们还要有一个印象，就是在神与撒但之间另一个主要的争斗，是为着敬拜、事奉。出埃及记里记载了这个争斗的预表，就是在埃及王法老和耶和华神之间的争斗。你是否领悟，今天在地上也有一场这样的争斗？这不仅仅是为着人的救恩，叫人的魂能得救而已。就某种意义说，对于敬拜的争斗是更大的。在这里有两股权

势，两个对头，就是神和撒但。二者为什么而争呢？就是要争夺人的敬拜。谁能得着人的事奉、人的敬拜，那一方就胜了。

神救恩的目标是要我们事奉祂

主救赎我们，拯救我们，不仅是叫我们得着祂永远的生命而能得救；祂的救恩更有一个目的，就是要我们事奉祂。“让我的百姓去，他们好在旷野事奉我。”（出七 16，五 1，四 23，八 1，20，九 1，13，十 3）摩西对法老多次说了这话。经过十二次的冲突、十灾、五次的讨价还价，摩西几乎每一次都会对法老说这话。神的要求不只是一要让以色列人离开埃及，更是要让他们去事奉祂；不只是一要让他们得自由，脱离暴政，脱离奴役，更是要让他们在旷野事奉神。事奉神乃是我们蒙拯救的目标；人若得救却不事奉神，他所经历的救恩就不完整。

法老不仅表征撒但，也表征己和天然的人；我们天然的心思、意志或情感，也可能是背叛神或狡猾的与神讲价的法老。法老是魔鬼的表征，他企图叫神的子民事奉他。“让我的百姓去，”不只是一要让神的百姓得自由，更是要他们事奉神。神要得着祂的百姓事奉祂，但是四百年之久，他们却事奉着另一位，就是法老。他们为法老建造城池，并事奉埃及人。这不是神所要的。从亚伯拉罕开始，神呼召蒙召的族类，并不是只要把人带进迦南美地；神呼召人是要人事奉祂，神要在地上得着一班人单单事奉祂。在此我们要看见，我们天然的心思、意志或情感可能是我们里面的法老，拒绝神的诫命，抗拒神仆人的话语，而不让我们去事奉神。

在积极方面，旷野表征分别的领域；在对付法老时，神要求给祂的百姓这样的分别（七 16）。我们通常把旷野看作飘流的地方，但在这里旷野有积极一面的意思，就是分别的领域；在此什么也没有，只有神自己。在这样分别的环境、分别的光景之下，我们要事奉神。我们需要被分别；我们若不先被分别，就无法事奉主。如果你仍然在埃及，就无法事奉主；如果你仍有一只脚踏在埃及，就无法事奉主。你必须在旷野，才能事奉神。召会生活一面是翠绿的园子，但就着另一面的意义说乃是旷野；在这里什么都没有，只有神自己。

“让我的百姓去，他们好在旷野向我守节”“让我们去献祭给耶和华”（五 1，17）。摩西一再重复这句话。“守节”含示事奉神，“献祭”也含示事奉神。事奉神不是照着天然领会，为神作一些圣别的工作。这也许是事奉的结果，但事奉神最主要的是向祂守节，并且向祂献祭。神要祂的子女进入一个范围，向祂守节，并且献祭给祂。

神的目标不是分别；祂的目标是要以色列人向祂守节并献祭给祂（1，3，8，17）。神对法老的要求，乃是让祂的百姓走三天的路程，到旷野里去，让他们向祂守节并献祭给祂；这是对神救恩的享受守神的节期，意思就是我们为祂并与祂一同守节；我们越过节，祂就越享受，祂也越欢乐。就这一层意义说，神没有要我们为祂作什么，而是要我们享受祂，为祂并与祂一同守节；这使神欢乐。神只要我们众人都作这件事，并且一直的作。当摩西和以色列的众首领都上了山，他们看见神，观看神，并且又吃又喝（出二四9~11）。然后耶和華呼召摩西，他就进入云中上了山，在山上与耶和華同在四十昼四十夜，也不吃饭也不喝水（18，三四28）。摩西怎么能够存活呢？他在那里四十昼四十夜，乃是向神守节，与神一同享受神自己；他是在那里敬拜神。

献祭给神就是把东西献给祂，而向神守节就是与神一同享受所献给祂的（五1，3）。这应当是我们的召会生活；整个召会生活就是守节。我们一生之久都要向神守节，这是我们对祂的事奉。希伯来十三章十五节说，“我们应当借着耶稣，常常向神献上赞美的祭，这就是承认主名之嘴唇的果子。”在主的桌子前，信徒应当借着耶稣，向神献上赞美的祭；这在召会的聚集中是极其需要的。当我们说“哦，主耶稣，哦，主耶稣”而承认主名时，这乃是一种祭物，向神献上我们承认主名之嘴唇的果子；这也是一种敬拜。

以色列人是在山上领受启示；这启示是关于神的所是，以及关于神的渴望，就是要在地上得着居所。在山上，天是清明的，我们能看见神经纶的异象；我们在此认识，在神心上的是什么，也看见神今天在地上所要得着的是什么（二四10，二五8）。

“制造帐幕和其中的一切物件，都要照我所指示你的样式。”

（出二五9）建造帐幕之前，神将帐幕及其一切物件的样式，都指示摩西（二四9~二五9，40，三九32~43）。我们要事奉神，就必须看见山上所指示的样式（来八5）。山上所指示的样式乃是神的计划；我们若不明白神的计划，就不可能作神的工（弗三4）。我们就不知道该如何事奉祂。

召会作为基督的奥秘已经向使徒和申言者启示出来，所以他们所得的启示被视为召会建造在其上的根基（4~5，二20）。帐幕以及一切器物的样式，乃是一个完满、完整的预表，不仅预表个别的基督作元首，更是预表团体的基督，包括召会作祂的身体。这当然也包括我们为着召会生活对基督的各种经历。这一切的事物，都是在异象里揭示出来，作为给摩西看见的样式。我们要事奉神，就必须看见这样的异象和样式，否则我们就会照着自己天然的观念来事奉。

立约的血使信徒能事奉活神（出二四8，来九14）。

立约的血联于我们对神的事奉。我们是堕落的罪人，不能凭自己前来事奉神，必须经过预备的过程，才能事奉又真又活的神。因此，必须有亚伦和他儿子们所献上之祭牲的血，预表基督的血，为着救赎、赦罪和洁净。基督的血乃是新约的血；唯有凭着这血的功绩，我们才得以进前来事奉神。

立约的血使神的子民，就是蒙了救赎、赦罪、和洁净的堕落罪人，得以进到神面前，并留在那里，被祂注入（出二四9~18，三四28~29，利十六11~16，参来十19~20，弗一7，约壹一7）。每一个被神得着、被神所用的人，照着我们天然的人来说，都是荆棘；但有火在我们身上，火里有神临到我们。出埃及三章描述摩西看见火烧荆棘的景象，在荆棘里有焚烧的火焰，荆棘却没有烧毁（2）。荆棘本身并不是燃料，真正的源头是火本身，也就是神自己。这位神进到摩西和以色列人中间，住在他们中间；今天祂也进到我们里面。

这火从天上降下来之后，就在坛上一直烧着（六13）。从那时候开始，这火就在坛上一直燃烧着。我们不需要自己生火，只需要加上木柴；坛上的火必须是属天的火，就是三一神自己。神圣的火，就是焚烧的三一神，使我们能事奉；我们的事奉必须是神的火烧出来的（罗十二11，出三2，4，6）。这使我们灵里火热，作为奴仆常常服事主。

祭坛的火乃是事奉真实的动力（利六13，罗十二11）。

盼望我们都能记住这一点，特别在我们中间较为年幼的、初蒙恩的，更要学习倚靠主、信靠主，在一切事奉上以主为源头。主带领以色列人出埃及，为要使他们成为祭司的国度；在这个国度里，人人都是不断事奉神的祭司（出十九6）。总而言之，我们要谨记，主带领以色列人出埃及的目的，是要使他们成为祭司的国度，事奉神者的国度。

出埃及二十九章里所描绘祭司生活的结果，乃是神来与我们相会，与我们同吃，对我们说话，并且住在我们中间（42下，45~46）。这就是祭司的生活、祭司的事奉。在这里神与我们相会，与我们同吃，对我们说话，然后与我们同住。

出埃及记中的图画揭示了神对祂选民心头的愿望。我们的事奉是有目标的；这目标就是神心头的愿望，乃是祂的建造、祂的居所。神要得着帐幕作祂的居所，这是祂心头的愿望（二五8）。出埃及四十章里立起之物质的帐幕，乃是表征团体的百姓，就是以色列人作神的家（来三6）。

神的建造与祭司职分有关，也系于祭司职分；祭司建造神的居所，并成为神居所，神家的一部分（出十九6，二五8~9，亚六12~13，弗二21~22，彼前二5）。彼得前书给我们看见，神的家与祭司体系是同等的，是同一个实体。所以祭司献上祭物，与建造神的家是平行的。二章五节那里有献祭，也有建造；所献上的正是为着建造。基督是神子民的救赎、拯救和供应，也是他们敬拜并事奉神的凭借，使他们在祂里面与神建造在一起，而得与神相会，彼此交通，互为居所；这是出埃及记的中心思想。